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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 

 

 

 

REQUERIMENTO Nº 350/17  

 

 
CONSIDERANDO que, recentemente, acompanhamos pelo Jornal Oficial do Município, a contratação 

de vários veículos alugados, para suprir as necessidades da Administração; 

 

CONSIDERANDO que, o aluguel de veículos já foi bastante questionado, inclusive, sendo motivo de 

uma pesquisa na escola ETEC, a qual concluiu, após seus estudos que é muito mais viável para a 

Administração, a compra dos veículos, do que o aluguel dos mesmos;  

 

CONSIDERANDO que, gostaríamos de entender melhor a necessidade de tantos carros locados, 

inclusive do carro que serve o Senhor Prefeito Municipal, para o qual foi feito um contrato de locação, e, 

que acreditamos ser um gasto extra; desnecessário; pois, dependendo do valor, seria possível a aquisição 

de um veículo 0 km; e, 

 

CONSIDERANDO finalmente que, a nosso ver, se faz necessária, uma economia nos momentos atuais, 

e o grande volume de veículos alugados não têm contribuído para economia da Administração Pública 

que necessita de investimentos em muitas áreas. 

 

 

Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, se oficie ao Senhor 

Prefeito Municipal, para que nos informe o seguinte: 

 

 

a) Quantos veículos foram locados pela Administração Pública, durante este ano, e, qual o valor total, 

gasto com esses aluguéis? 

 

b) Quais as empresas responsáveis pela locação dos veículos? 

 

c) A Administração Municipal pode informar qual é o valor de mercado do Carro Oficial nº 01 que 

serve o Gabinete do Senhor Prefeito Municipal, e também, qual o valor que está sendo pago pelo seu 

aluguel? Por quais motivos a Administração optou pela locação, em vez da aquisição do mesmo? 

 

d) O carro antigo que serviu o gabinete está sendo utilizado para qual finalidade? Para qual Secretaria 

ele foi destinado? 

 

e) Qual o valor atual de mercado do antigo carro 01? Por qual motivo ele não foi usado como parte de 

pagamento, para aquisição de um novo veículo para servir o gabinete do Senhor Prefeito? 

 

f) Os veículos próprios que compõe a frota municipal estão com o seguro em dia? 

 

g) A Administração poderia nos informar as placas de todos os veículos, caminhões ou máquinas (ou 

qualquer outro veículo) alugados, e para quais Secretarias eles estão destinados? 
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h) A Administração poderia identificar todos esses veículos com o brasão do município e a secretaria 

municipal para a qual, cada um deles está a serviço? 

 

 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 12 de setembro de 2017. 

 

 

 

FABÍOLA ALVES DA SILVA PEDRICO 

Vereadora 


